

## 中国共产党党史学习体会

2021年是中国共产党成立100周年，党中央决定，在全党开展党史学习教育。通过对党课党史知识的系统学习，使我进一步体会了党的辉煌过程和党的性质、宗旨、任务，以下是我学习的一些心得。

唐太宗说过这样的一句话：“以铜为镜，可以正衣冠；以史为镜，可以知兴替；以人为镜，可以明得失。”镜者，鉴也。镜子的意义在于让你有所借鉴，以便更好地规范自己的行为。而党史正是这样一面明镜，其历史凝聚着无数革命党人的智慧和力量，也失去了无数革命党人的生命。每每抚今追昔，我们总能收获很多很多，体会到了今天我们幸福生活的来之不易。

首先，更加坚定我们党领导中国建设取得伟大成就的信心。众所周知，中国共产党的成立不容易，走过的路更是艰辛异常，革命先烈抛头颅洒热血带领广大民众缔造了新中国，一代又一代的共产党人领导人民进行国家建设，带领大家走向幸福生活。的确，我们生活在一个和平的时代，没有经历过革命前辈们沙场的腥风血雨，但我们通过对党史学习，看着一个个先进典型的事例，一样可以激发我们保持和发扬改革时期的创新精神，从而增强党员干部继承和发扬党的优良传统和优良作风的自觉性，牢固树立艰苦奋斗的思想，磨炼艰苦奋斗的意志，增强党性修养、党员意识和党性观念，永葆蓬勃朝气、昂扬锐气、浩然正气。

其次，经由党史知识的系统学习，使我充分认识党的历史。中国共产党始建于1921年，那时全国上下的党员只有几十名，可是他代表了新生的阶级力量——无产阶级，它率领人民群众在革命的血雨腥风中坚强斗争，不怕牺牲，经过了第二次国内革命战争、抗日战争以及解放战争直至新中国成立。我们党在成长过程中的几次生死关头都经受住了考验，实时拨乱归正，总是能沿着正确的道路前进，比如：八七会议纠“左”，遵义会议纠“左”，以及“文化大革命”十年浩劫，历经患难，它始终展现的顽强的生命力。现在，党正率领全国各族人民进行社会主义现代化建设的伟大实践。

第三，经由学习使我对党的性质有了明晰的认识。中国共产党是中国工人阶级的先锋队，同时是中国人民和中华民族的先锋队，是中国特色社会主义事业的领导核心，代表中国先进生产力的发展要求，代表中国先进文化的前进方向，代表中国最广大人民的根本利益。以马克思列宁主义、毛泽东思想、邓小平理论和“三个代表”重要思想作为自己的行动指南。党的最高理想和最终目标是实现共产主义。这是我们党的立党之本，执政之基，力量之源。通过的学习，我明白了

作为一名共产党员，必须树立为共产主义事业奋斗终生，全心全意为人民服务，随时准备为党和人民的利益牺牲一切的正确理想信念，特别是对耳熟能详的“为人民服务”的宗旨有了更新、更深层的理解。共产党员的称号之所以光荣，就在于他们是以“全心全意为人民服务”作为宗旨的，能够为国家和人民的利益不惜个人的一切。入党意味着比群众多吃苦、多做贡献、多作牺牲，共产党员的光荣是和责任紧密联系的。如果一个人要求入党，仅仅只是为了脸面好看，而不准备为祖国和人民艰苦工作，那是同共产党员的这个称号不相称的。早在1942年，毛泽东同志在延安文艺座谈会上就指出：入党不仅仅是从组织上入党，更重要的是从思想上入党。作为一名入党多年的老党员，必需首先正确熟悉党的性质，宗旨和历史使命，才能在思想上与党中央保持高度一致，在行动中自觉遵守党员标准来要求自己。

第四，更加清楚地知道自己努力的方向。作为一个普通的医生党员，治病救人、救死扶伤是自己的本职工作，如何更好地治病救人、救死扶伤？那就得努力进行专业知识的学习和研究，多下功夫，多花力气，多钻研，做到业务精、专业强、综合素质高，才能更好地为广大患者服务。

总之，学习党史就是要我们始终牢记党的理想信念，不忘党的最终目标；牢记党的历史经验，以史为鉴。学习党史使我明白当前我们的任务是拥党、立志、向党。在共产党的领导下中国人民过上了幸福的生活，我们应当拥护党，努力学习、工作，为共产主义事业而奋斗。

CSC 介入心脏病学组委员  
新疆维吾尔自治区人民医院心内科 王钊  
2021年6月8日